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Final Results will be available by Feb 22/22 at www.magdahavas.com  
https://www.surveymonkey.com/r/ZWCM6RR



What Canadians think about events in Ottawa: Feb. 20/22

Preliminary Survey Results:  Survey Participants



What Canadians think about events in Ottawa: Feb. 20/22

Preliminary Survey Results:  Support for PM’s Emergencies Act & Trucker Convoy



What Canadians think about events in Ottawa: Feb. 20/22

Preliminary Survey Results:  Mandates



Q9:  How has the mandate affected your life? 
Answered: 79,060     Skipped:  4,854

Q10:  How has the trucking convoy affected your life? 
Answered: 79,175     Skipped:  4,824

What Canadians think about events in Ottawa: Feb. 20/22

Preliminary Survey Results:  Open-Ended Question The larger the text, the more times that word was mentioned in the responses.
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